



**ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANA
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ITABAIANA**

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL n° 001/2020

E

PREGÃO PRESENCIAL n° 002/2020

A Pregoeira e Equipe de Apoio do Fundo Municipal de Assistência Social de Itabaiana, em atendimento aos Princípios da Publicidade e da Celeridade, torna público, para conhecimento de todos, a retificação no Edital referente ao Pregão Presencial acima mencionado, por inexatidão material e mediante informações a seguir:

RETIFICAÇÃO REALIZADA: nas DISPOSIÇÕES PRELIMINARES do referido edital.

onde se lê:

(...)

Portaria n° 1007, de 15 de Abril de 2019

(...)

Leia-se:

(...)

Portaria n° 1008, de 15 de Abril de 2019

(...)

MOTIVO: Erro material de digitação.

Assim, tendo em vista que a retificação realizada, inquestionavelmente, não afeta o disposto no Termo de referência, permanecendo o edital retificado, e informações complementares, à disposição dos interessados, na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada à Rua Francisco Santos n° 784, Itabaiana/Sergipe, de Segunda-feira à Sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 07:00 as 13:00h, pelo telefone: (79) 3431-9712, ou através do e-mail: fmas.itabaiana@gmail.com.

Itabaiana, 09 de Janeiro de 2020

Jeane Menezes de Lima
Pregoeira